

Muistio 12.9.2024

## Theseus-kehittämisryhmä 6/2024

Aika: to 12.9.2024 klo 12.00–14.00

Teams

Kutsutut Juppi, Mira, Amkit-konsortio, pj.  
Klinga-Hyöty, Eeva, Haaga-Helia  
Koistinen, Minna, Oamk/Oulun yliopiston kirjasto  
Lahtinen, Hanna, Laurea  
Marjamaa, Minna, Laurea  
Nyqvist, Antti, Haaga-Helia  
Tolonen, Tiina, Oamk/Oulun yliopiston kirjasto

### 1. Kokouksen avaaminen

Hyväksyttiin asialista ja sihteeriksi valittiin Minna.

### 2. Edellisen kokouksen muistio

Tarkistettiin edellisessä kokouksessa 15.8. käsiteltyjen asioiden eteneminen.

**Päätökset:** Mira selvittää, mistä saa Arenen koulutuksen vararehtorit ja koulutuksen rehtorit -kokouksen muistion.

### 3. Theseus-yhteyshenkilöiden ajankohtaiset asiat

Metropolian ylläpitämä sähköpostilista ei ole aina toistanut lähettäjän sähköpostiosoitetta. Minna pyytänyt Theseuksen yhteystietoihin tiedon, että lähettäjä lisää osoitteensa mukaan sähköpostiin. Samu ilmoitti, että on otettu työn alle.

Theseus-toimistosta kysytty, miksi kuka tahansa henkilökunnan edustaja ei voi tallentaa suoraan itse julkaisujaan. Yhteinen toimintamalli luotu

Justus-Theseus-yhteyden luomisen yhteydessä. Keskustellaan kysyjän kanssa teemasta.

Mahdollinen keskeneräisten asioiden lista eDuuniin.

#### 4. Katsaus vuoden 2024 toimintasuunnitelmaan, asioiden toteutuminen

Käytiin läpi toimintasuunnitelma ja todettiin asioiden toteutuminen. Kyselyä ei ole vielä toteutettu, onko tarpeen? Kysymyksiä: onko tullut palautetta opiskelijoilta ja henkilökunnalta, onko palvelu teknisesti toimiva. Mietitään jatkossa.

**Päätös 1:** Tiina, Antti ja Minna keskustelevat vielä kyselyn teosta.

**Päätös 2:** Opinnäytetyön metadatasta tehty yhteinen päätös koulutuksen vararehtorien kokouksessa niin, että käyttörajatun kokoelman töissä saa myös nostaa myös esille työn tiivistelmän tietueessa. Tiivistelmä ei kuitenkaan ole CC0-lisensoitu kuin metadata vaan siihen kohdistuu sama lisenssi kuin itse opinnäytetyöhön (tiivistelmä työn osa, ei metadatan osa).

#### 5. Linjaus plagiointimerkintöihin opinnäytetöissä ja metadatassa, keskustelu

Valmistellaan esitys siitä, jos Theseuksessa on merkintä plagioinnista metadatassa tai itse työssä, mitä seurauksia tästä on työn tekijälle tai tiedonhakijalle, korkeakoululle. Työ avoimessa kokoelmassa, työ käyttörajatussa kokoelmassa, korkeakoulussa ei käyttörajattua kokoelmaa.

**Päätös:** Mira kokoaa eri näkökulmia kasaan.

#### 6. Theseus-kehittämisryhmän läsnäkokous ja pikkujoulut pe 29.11.

Tilaisuus järjestetään Helsingissä. Kokous Oodissa klo 10–12. Hanna katsoo Oodin tilanvarausta. Uusi AMKIT-konsortion puheenjohtaja kutsutaan mukaan.

#### 7. Theseuksen tietosuojaselosteen päivitys / ORCID, tilanne

Päivitykset on tehty tietosuojaselosteeseen ja pyydetty muutosta Arenesta. ORCID-tiimi katsoo asiaa.

#### 8. Theseus-kehittämisryhmän ja Kansalliskirjaston loppuvuoden kokousaika?

# AMKIT

AMMATTIKORKEAKOULUJEN  
KIRJASTOT



Ajankohta on pe 27.9. klo 10–12.

## 9. Tiedotusasioita

Ei ollut muita asioita.

## 10. Seuraava palaveri

Seuraava palaveri järjestetään 19.9., käydään läpi Kansalliskirjaston laatukokoukseen asiat.

## 11. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 14.